North East Devolution Consultation - Survey Responses
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Governance:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:

70.8% 19.6% 9.6%
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Transport:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:

79.6% 14.3% 6.1%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Housing & Planning:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:

70.6% 14.3% 15.1%
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Finance & Investment:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:
64.4% 20.3% 15.3%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Skills, Employment & Adult Education:
Agree: Disgree:

75.4% 15.0%
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Responding As:
Resident: Business: Vol & Community: Education:

90.4% 2.8% 3.9% 0.0%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Sex:
Female: Census: Male: Census:
47.5% 51.5% 52.5% 48.5%
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Female Female (Census) Male Male (Census)

Age:
16-24: Census: 25-34: Census: 35-44: Census: 45-59: Census: 60-74: Census: >75: Census:

1.6% | 8.4% | 7.1% [12.5% 14.5%/| 13.4% | 43.1% |20.8% | 27.5% |18.0% | 6.3% | 9.1%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Ethnic Group (>0.5%):

White British: Census Other White: Census Mixed or Multi Ethnic: Census: White Irish: Census:
o ) o0 1) 1) () ) ()
93.5% 92.5% 2.8% 2.0% 0.8% . 0.3% 1.6% | 0.4%
100% 93.5% 92.5%
50%
2.8% 2.0% 0.8% 0.3% 1.6% 0.4%
0%
White British White British (Census) Other White Other White (Census) Other Mixed or Multiple ~ Other Mixed or Multiple White Irish White Irish (Census)
Ethnic Groups Ethnic Groups (Census)
Disability:
Disabled: Census: Not Disabled: Census:

18.2% 27.7% 80.5%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Religion (>0.5%):

No Religion: Census: Christian: Census Other Religion: Census: Buddhist: Census:

47.0% | 46.1% 48.3% 46. 6% 4.3% | 0.4% 0.0% | 0.3%
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No Religion No Religion (Census) Christian Christian (Census) Other Religion Other Religion (Census)
: H . Are You The Same Gender as Assigned at Birth?
Sexual Orientation:
Straight: Census: Gay/Lesbian: Census: Bisexual: Census: All Other: Census Yes: No:
(V) o V) (V) ) 0 ) (V) V) 0
94.0% | 91.7% | 4.1% | 1.7% | 1.4% | 1.2% | 0.5% | 0.2% | 99.6% 0.4%
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Heterosexual Heterosexual (Census) (Census) Orientations Orientations 0%
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